## INGENIERIA DE GESTION AMBIENTAL GESTAMCIA S.A.

Guayaquil, Abril 7 del 2014

Señor JOSE FERNANDO URIBE PEREZ Ciudad.-

De mis consideraciones:

Por la presente cumplo con comunicarle que la Primera Junta General de Accionistas de la Compañía INGENIERIA DE GESTION AMBIENTAL GESTAMCIA S.A., en sesión celebrada el día de hoy, tuvo a bien elegirlo como GERENTE GENERAL de la Compañía. por el período estatutario de cinco años.

En el desempeño de sus funciones, a usted le corresponde ejercer de manera individual la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, conforme a lo dispuesto en el literal a) del artículo Vigésimo Octavo del Estatuto Social de la misma compañía.

INGENIERIA DE GESTION AMBIENTAL GESTAMCIA S.A. se constituyó mediante escritura pública otorgada el 20 de Febrero del 2.014 ante la Abogada María del Carmen Montenegro Vargas, Notaria Cuadragésima Segunda del cantón Guayaquil, inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el 03 de Abril del 2.014.-

Deseándole éxito en el desempeño de su cargo, me suscribo de usted.

Atentamente

José Fernando Uribe Pérez **SECRETARIO AD-HOC** 

Acepto la designación de GERENTE GENERAL de la Compañía, INGENIERIA DE GESTION AMBIENTAL GESTAMCIA S.A. Guayaquil, Abril 7 del 2014.

José Fernando Uribe Pérez

C.I. 0905125530 Nac. Ecuatoriana

Dirección: Colina de Los Ceibos

Av. José Carrera Calvo Mz. 10

Sol # 7.-

LOS DATOS DE ESTA INSCRIPCIÓN CONSTAN O EN HOJA DE SEGURIDAD ADJUNTA.

## Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:15.702 FECHA DE REPERTORIO:16/abr/2014 HORA DE REPERTORIO:15:34

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, la Registradora Mercantil del Cantón Guayaquil ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha dieciseis de Abril del dos mil catorce queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía INGENIERIA DE GESTION AMBIENTAL GESTAMCIA S.A., a favor de JOSE FERNANDO URIBE PEREZ, de fojas 15.428 a 15.430, Registro de Nombramientos número 4.969.

ORDEN: 15702

INTERNATIONAL PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE

Guayaquil, 21 de abril de 2014

REVISADO POR: >

Ab. César Moya Detgado REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADO

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

